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Sessão Ordinária N° 34/2021 

Ata da 34a (trigésima quarta) Sessão Ordinária do ano de 2021, da Câmara 
Municipal de Capistrano, Estado do Ceará. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de
setembro do ano em curso, às 18h00minhs, no paço Legislativo Adarias Lopes de 
Souza, realizou-se esta Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Antônio úé' 
Adriano Araújo de Queiroz, secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar e,r 
além dos vereadores acima citados, verificou-se a presença dos parlamentares: 
Mauricio Alves de Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves 
Francelino, Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, Francisco Nacélio da Silva Lima, 
Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Manoel de Freitas Viana, Pedro Gonçalves 
de Queiroz. Ato continuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos os 
presentes e convida pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, quando a vereadora 
Marta Mendonça oferta a oração em intenção da alma da funcionária pública 
Germana Laurentina dos Santos, falecida recentemente, e expressa o seu 
sentimento pela perda, assim como de toda a comunidade da Serra do Vicente. O 
presidente também expressa as suas condolências à família da falecida. O vereador 
Cleto oferece a oração a Sra. Tânia, moradora da comunidade de Santo Antônio, 
também falecida recentemente. Em seguida, solicita ao 10 Secretário, Isaías Xavier 
de Aguiar, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, que após sua 
apreciação, tem aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 1° 
secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o 
PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a leitura das seguintes matérias: Leitura do 
Ofício n° 279/2021, da Prefeitura Municipal de Capistrano, solicitando o espaço 
do auditório para a apresentação do Relatório do 2° Quadrimestre de Gestão 
da Saúde, no dia 30/09/21, às 9 horas da manhã. Oficio 101/2021, da Câmara 
Municipal de Capistrano, convidando a Exma. Senhora Promotora Mayara 
Muniz a fazer-se presente à Sessão Ordinária do dia 29 de setembro de 2021, 
para tratarmos da situação atual do FMSS de Capistrano. Ofício n° 0919/2021, 
da Secretaria de Desenvolvimento Agrário, comunicando sobre a 
disponibilidade de técnicos. Mensagem n° 008/2021, seguida do Projeto de Lei 
n° 008/2021, da Câmara Municipal de Capistrano, através do vereador Félix 
Sérgio Araújo, que "Dispõe sobre a denominação do logra ourá público que 
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indica e adota outras providências." (Rua Manoel Cunha de Oliveira). 
Mensagem n° 009/2021, seguida do Projeto de Lei n° 009/2021, da Câmara 
Municipal de Capistrano, através do vereador Félix Sérgio Araújo, que "Dispõe 
sobre a denominação do logradouro público que indica e adota outras 
providências." (Rua Ver. Francisco de Paulo Barros). Mensagem n° 010/2021, 
seguida do Projeto de Lei n° 010/2021, da Câmara Municipal de Capistrano, 
através do vereador Félix Sérgio Araújo, que "Dispõe sobre a denominação do 
logradouro público que indica e adota outras providências." (Rua Ver. 
Sebastião Alves Lourenço). Prosseguindo, o presidente inicia o SEGUNDO 
EXPEDIENTE, facultando a palavra aos vereadores inscritos. O vereador Félix 
Araújo, autor dos projetos em pauta, antecipando a defesa dos mesmos, ressalta 
que as matérias em homenagem foram estudadas a mais de um mês, quando foi 
constatado que ainda não existem nomenclaturas pra essas ruas. O vereador Cleto 
reforça a fala do ver. Félix, pois, não havendo denominações às ruas, que a 
matérias sejam postas diretamente para votação. E parabeniza-o, pela atitude ao j 
tratar de pessoas que tanto contribuíram para o nosso município. Logo após, fala o 
vereador Del. Joel Morais na tribuna, quando saúda a todos e diz do 21 de 
setembro, dia da pessoa com deficiência, uma pequena minoria que tanto luta pela 
inclusão. E, em nome desse Legislativo, requer a desta Casa, através de 
Requerimento que as Sessões sejam transmitidas também na forma da Língua 
Brasileira de Sinais (LIBRAS), oportunizando, na forma vanguardista, aos 
surdo/mudos, que, a partir dessas ferramentas, terão acesso às informações e 
debates ocorridos nesta Casa do Povo. Ressaltando que essa Câmara é a mais 
assistida através das redes sociais, na região do Maciço. Em seguida, o vereador 
Manoel abrilhantando a afirmação do ver/Dei. Joel informa que na noite anterior, o 
seu partido (PSB), realizou grande debate a respeito da questão em pauta, que é 
fundamental para oportunizar essa parcela da população com acesso às 
informações repassadas nesta casa. Encerrando sua fala na tribuna, o ver/Dei. Joel 
Morais conclama a todos para o engajamento nessa luta. E ainda comenta sobre 
um vídeo que circula nas redes sociais, tratando da não realização da reforma no 
Posto de Saúde da comunidade de Bananeiras. Aparteando-o, o vereador Maurício 
Macêdo afirma que, no mês de março, esteve com os vereadores Manoel e Nacélio 
àquela localidade, tratando da questão. Assim, acreditava ter sido realizado essa 
reforma. Dizendo-se, aliás, surpreendido, mas que irá averiguar o que houve. 
Prosseguindo, o presidente registra que, no dia de hoje, completa cinco anos dQ, 
falecimento do ex-prefeito Antônio Alves Custódio (conhecido Antônio Ram os). °E, 
logo após, inicia a ORDEM DO DIA com as discussões e votação das rn as 
em pauta. E, por tratar-se do mesmo assunto, serão colocadas em blosfe para 
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discussão e votação ambas as matérias. Em discussão, os Projetos de Lei n° 
008/2021, 009/2021 e 010/2021, com o vereador/autor fazendo a justificativa 
dos mesmos. O ver/Dei. Joel Morais fortalece a fala do vereador Félix quanto à 
dispensa das Comissões, pois já foi feito a verificação prévia das 
informações, certificando-se de que ainda são ruas pagãs. E destaca da 
importância dos três saudosos homenageados com a nomenclatura das ruas. 
O vereador Cleto também dá destaque aos homenageados, com ênfase ao seu 
tio, Sr. Sebastião Chicute. Os vereadores Nacélio, Isaías e Manoel,<-/ 
seguidamente, disseram da importante homenagem a esses três grandes e 30 
saudosos homens. Dando continuidade, o presidente leva a votação, em 
bloco, os supracitados Projetos de Lei de n's 008, 009 e 010/2021, onde ambos 
foram aprovados por unanimidade, com a sugestão do ver/Dei. Joel Morais de 
que seja solicitada junto ao executivo a formação de parceria junto ao 
comércio local para que sejam colocadas as placas com os nomes das Ruas, 
pois muitas já foram aprovadas, porém, nenhuma foi colocada ainda. Nas 
considerações finais, o vereador Isaías parabeniza ao município pela participação 
no Evento Futebolístico a nível estadual, com início no dia de hoje, contando com o 
patrocínio do prefeito e da Secretaria do Esporte, através dos Sres. Berguinho, 
Ivanildo e Jonas Lima; e pela coragem destes, pois mesmo já encima da hora do 
evento, fizeram uma seletiva dos jovens esportistas da região a participar da disputa 
do campeonato. Assim, solicita o apoio de todos neste acontecimento. O ver/Dei. 
Joel Morais apresenta o Convite da Capela São Francisco de Assis, padroeiro da 
comunidade de Mazagão II, convidando a todos para os festejos, com início no dia 
24 de setembro a 04 de outubro do ano em curso. Logo após, o nobre presidente 
verificando que nada mais havia a tratar, declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária, antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 29 de setembro de 
2021. 
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